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Informacijski list IAM Classic  

 
 

Savjetovanje i praćenje migranata i migrantica te osoba s migrantskom pozadinom  
sukladno politici tržišta rada 

 
 

Imate pitanja u svezi s radom, naukovanjem, tečajevima njemačkog jezika, obrazovanjem ili aktivno 
tražite posao? 
 
Naša ponuda savjetovanja obuhvaća sljedeće: 
 

 savjetovanje u svezi s politikom tržišta rada 

 traženje posla 

 pomoć pri sastavljanju dokumentacije za javljanje na natječaje 

 potporu u procesu natječaja i u kontaktima s poduzećima 

 mjesto za kontakt za poduzeća (npr. razjašnjenje pitanja u svezi s radnom dozvolom 

 informacije o dozvoli boravka i zapošljavanju, odn. pristupu tržištu rada, itd.) 

 pratnja prilikom razgovora za zapošljavanje 

 savjetodavne usluge u svezi s tečajevima njemačkog jezika (informacije o ponudi svih 

tečajeva) 

 informacije i obrazovanju /stručnom usavršavanju te ponudama tečajeva 

 podrška prilikom priznavanja i nostrifikacije obrazovanih kvalifikacija  

 savjetovanje u svezi s boravkom 

 analize potencijala i kompetencija 

 savjetovanjem u svezi s karijerom i kompetencijama 

 umrežavanje s tijelima uprave i institucijama (uska suradnja sa Zavodom za zapošljavanje 

(AMS), Socijalnim uredom, Austrijskim integracijskim fondom (ÖIF), nositeljima/icama 

tečajeva i mnogim drugim kooperacijskim partnerima/cama) 

 potpora u slučaju specifičnih savjetodavnih tema kao što su primjerice, razjašnjenje pitanja 

boravka / osnovnog uzdržavanja itd., informacije u svezi sa skrbi o djeci, pomoć u svezi sa 

savjetovanjem o specifičnim ženskim pitanjima i po potrebi prosljeđivanje specifičnim 

organizacijama 

 informacije o projektu provjere kompetencija, i još mnogo toga drugog. 

 
Kome pružamo savjetodavne usluge? 
 

 migrantima/migranticama (EU, državljanima trećih zemalja) 
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 osobama s migracijskom pozadinom 

 azilantima 

 osobama s pravom na supsidijarnu zaštitu 

Ne spadate u neku od gore navedenih ciljnih skupina, a potrebna Vam je podrška? Unatoč toga dobro 
ste došli i mi ćemo Vam s veseljem pružiti pomoć. 
 
Preduvjeti za pružanje naših savjetodavnih usluga: 
 

 legalan boravak u Koruškoj, odn. u Austriji  

 slobodan pristup tržištu rada  

 registracija kod AMS-a kao osobe koja traži posao i 

 AMS Vas je uputio nama na savjetovanje 

 
Kako mogu doći na savjetovanje? 
 

1. Prijava kod AMS-a 
    Rezervacija kod IAM-a od strane savjetnika/ce u AMS-u. 
 

2. Prijava kod IAM-a i ugovaranje termina. 
 
 

Naši podaci za kontakt: 
IAM – Institut für Arbeitsmigration 

Gabelsbergerstraße 13 
9020 Klagenfurt am Wörthersee 

tel:  +43 (0) 463 509 301 
faks: +43 (0) 463 463 509 - 301 

e-pošta: info@iam.co.at 
 
Nudimo savjetodavne usluge u našim uredima u Klagenfurtu (Gabelsbergerstraße 13, 9020 Klagenfurt 
a. W.) i Villachu (Trattengasse 32/3.Stock, 9500 Villach), kao i u regionalnim podružnicama AMS-a u 
cijeloj Koruškoj. U slučaju da imate konkretnih pitanja, javite nam se u bilo kom trenutku za termin 
savjetodavnog razgovora i u dane primanja stranaka u okruzima (najbolje unaprijed telefonski ili putem 
e-pošte)! 

 
Naša organizacije otvorena je za Vas svaki dan od 8.00 sati nadalje.  

Termin savjetovanja održat će se nakon telefonskog dogovora istog na broj 0463 509301. 
Svoj upit možete nam dostaviti i putem e-pošte (info@iam.co.at). 

 
Imate pitanja za nas? Sa zadovoljstvom ćemo ih saslušati!  


